

《蘋果》又再美化「獨琦」

梁振英批煽港青上火線

香港文匯報訊(記者 甘瑜)「叫人衝、自己鬆」,已夠無恥,叫別人子女衝、自己子女讀書,更是冷血。《蘋果日報》近日在報道暴動罪成的「本土民主前線」前發言人梁天琦的求情理由時,又試圖美化梁天琦。全國政協副主席梁振英昨日在facebook貼文,批評有關報道無論是主觀動機,還是客觀效果,就是讓更多的年輕人「認同」以暴亂作為達到政治目的的手法。他並質問道:「被捕被定罪被監禁的年輕人當中,為什麼沒有任何一個反對派頭面人物的子女?為什麼?為什麼一個也沒有?是誰不斷radicalise(激進化)和犧牲他人的子女?」

梁振英昨日以《幼吾幼,「不」及人之幼:被送上火線然後押在火線上的年輕人》為題撰文,指在梁天琦和大批年輕人被定罪一事上,「衝廣場、佔中、暴動、做(造)炸彈、潛逃、帶武器參加集會,被捕被定罪被監禁的年輕人當中,為什麼沒有任何一個反對派頭面人物的子女?為什麼?為什麼一個也沒有?是誰不斷radicalise和犧牲他人的子女?目的是什麼?用的是什麼手法?」



▲《蘋果日報》在報道暴動罪成的「本土民主前線」前發言人梁天琦的求情理由時,試圖美化梁天琦。

梁振英昨日在fb貼文,批評報道無論是主觀動機,還是客觀效果,就是讓更多年輕人「認同」以暴亂作為達到政治目的的手法。



潔鈴展「規劃圖」 打造美好佳曉

香港文匯報訊(記者 范童)區議員的適任人選,不但要熟悉當區,更需要的是提出改善措施,讓街坊生活改善。在該區成長、居住、服務的區議會佳曉區補選候選人、民建聯社區幹事潔潔鈴,通過實際的行動,表達她對街坊生活的關心。她昨日就在fb展示了一幅佳曉區「規劃圖」(見上圖),並承諾會爭取改善各項社區配套和設施,包括要求盡快落實港鐵線延伸至小西灣、全面更換老化鉛窗及電箱、加設固定晾曬區等,為街坊做實事。

潔潔鈴昨日表示,佳曉區的街坊和她有一個共同願望,就是擁有一個舒適的居住環境和優質的生活質素,因此她多年來走遍區內每個角落,小至路上一塊凸起的轉頭,還是整個社區的規劃配套,身體力行聆聽街坊的意見及訴求。

她希望能藉着發揮年輕的優勢,顧及不同階層群體,建設更美好的佳曉區。

列明爭取事項 改善社區配套

她的「規劃圖」中清晰列明每一項爭取事項,改善社區內的配套和設施,例如要求全面檢視小西灣運動場水浸的善後情況;要求延長小西灣公共圖書館開放時間並增設公共自修室;改善小西灣龍躍徑設施,如加設照明系統,避雨亭及座椅等;繼續爭取發鈔銀行增設存款機或有存款功能的自動櫃員機;改善區內康樂設施等。

交通是該區居民的其中一個關注問題,她會爭取盡快落實港鐵線延伸至小西灣;要求改善專線小巴47M班次服務;爭取港鐵與47M及62號小巴提供轉乘優惠;要求增加泊車位等。她過去便成功為街坊爭取,新巴8H新增一班早上7:30班次,方便居民早上使用東華東院門診服務。

區內無小事,她過去一直致力改善社區,包括成功爭取領展答允將小西灣廣場主要出入口的手推玻璃門更換為自動門,全面重鋪小西灣(一期)的路磚及加強滅蚊工作等。

梁振英昨日以《幼吾幼,「不」及人之幼:被送上火線然後押在火線上的年輕人》為題撰文,指在梁天琦和大批年輕人被定罪一事上,「衝廣場、佔中、暴動、做(造)炸彈、潛逃、帶武器參加集會,被捕被定罪被監禁的年輕人當中,為什麼沒有任何一個反對派頭面人物的子女?為什麼?為什麼一個也沒有?是誰不斷radicalise和犧牲他人的子女?目的是什麼?用的是什麼手法?」

梁振英昨日在facebook貼文,批評有關報道無論是主觀動機,還是客觀效果,就是讓更多的年輕人「認同」以暴亂作為達到政治目的的手法。他並質問道:「被捕被定罪被監禁的年輕人當中,為什麼沒有任何一個反對派頭面人物的子女?為什麼?為什麼一個也沒有?是誰不斷radicalise(激進化)和犧牲他人的子女?」

梁振英昨日在fb貼文,批評報道無論是主觀動機,還是客觀效果,就是讓更多年輕人「認同」以暴亂作為達到政治目的的手法。

「欽點」阿人做後備 小麗走後門成功

「讀誓丑丑」中的小麗老千(劉小麗),計劃放棄就立法會議員資格提出上訴,以啟動九龍西議席補選,據報更為自己一旦被DQ而搵定「Plan B」,避過所謂反對派「初選」的「民主程序」搞欽點。但近日更「走後門」,去搵其他黨派「大佬」撐李卓人,趕絕其他派系內有意參選者。所謂「民主」一場戲,其實都幾兒戲。

下手為強。但之前已經出過口術,話自己「不傾向」反對派搞初選,以免搞成三四個月先可以開始選舉工程。所謂「坐言起行」,但近日向友好吹定風,話自己已搵定李卓人做自己「Plan B」,仲開始走定「後門」。

人、何秀蘭3個人當選嘅相,仲搭多句:「20年後的今天,我們雖不在立法會,但仍會繼續在不同的領域為香港的民主、自由、人權和法治而努力!」

柴文瀚寸「豬隊友」專阻利民基建
「自決派」有幾乞人憎,睇吓連吹咁自己友都要嘍海出post插佢就知啦! 蟲炎(姚松炎)此前公開話要將鯉魚涌嘅休憩公園興建合作社屋,但就反對嘍屋企附近——置富旁興建公屋,搞人唔搞自己,辣着晒港島其他反對派區議員,包括民主黨南區區議員柴文瀚。但近日發帖,質疑蟲炎「朱隊友」朱凱迪係「以拉倒純為港人的利民基建為樂」。

柴文瀚講緊邊個? 佢特登嘍帖重提去年立法會工務小組委員會審議中九龍幹線時的「棄權組

柴文瀚寸多句:「還是,有些人總是跟「Plan B」,有著永續關係……」擺明係針對咗今年九龍西補選時落力攻擊「Plan B」嘅朱隊友嘍!

「人社」嚇親街坊 粉絲都「頂唔順」



有人為社區參選,有人就淨係為搞政治鬥爭而參選,有時就連「自己人」都頂唔順。反對派支持者「Wesley Tai」近日嘍人社集中嘍fb專頁「社運四方」,分享咗代表反對派參加佳曉區補選嘍李鳳瓊嘍帖(見圖)。但發文話:「我係小西灣街坊+激進派支持者,經過今次近距離觀察補選,我只可以真心講一句,人社唔好搞區選啦!」

「Wesley Tai」話:「區選係界中間派玩,無資源已經輸一截,最慘係激進派候選人個個鳩鳴團咁樣,嚇親政治bb班嘍街坊,一開口就反不公、抗惡法,真係入唔到屋。」

你咁講即係強人所難嘍,佢唔搞唔啲咩可以搞咩,唔通佢係做實事咩?代表反對派參加今年九龍西立法會補選嘍姚松炎,咪又係一樣嘍?你以為輸咗佢就會認自己離地咩,唔會囉,最多輸咗時就開吓其他自己人唔幫手、抹黑人咁「買票囉」。

同區候選人還有陳真黑。

香港文匯報記者 陳川

財會取消會議 讓路「一地兩檢」草案

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會《廣深港高鐵(一地兩檢)條例草案》委員會今日會向內務委員會提交報告。由於反對派議員在委員會表決時行為粗暴的行動,更聲言會「延續抗爭」,為免法案未能趕及在下月6日提交大會恢復二讀,立法會財委會取消今日會議「讓路」。

立法會近日向議員發出文件指,預計內會或需數個小時,處理《廣深港高鐵(一地兩檢)條例草案》委員會的報告,故宣佈取消今日4小時、緊接內會舉行的財委會會議,讓內務委員會有充裕時間處理條例草案委員會的報告。

網議政事
「自決派」有幾乞人憎,睇吓連吹咁自己友都要嘍海出post插佢就知啦! 蟲炎(姚松炎)此前公開話要將鯉魚涌嘅休憩公園興建合作社屋,但就反對嘍屋企附近——置富旁興建公屋,搞人唔搞自己,辣着晒港島其他反對派區議員,包括民主黨南區區議員柴文瀚。但近日發帖,質疑蟲炎「朱隊友」朱凱迪係「以拉倒純為港人的利民基建為樂」。

網民批朱放棄理性討論
佢嘍帖引起自己友嘍嗶鳴。「Hoffumen Yip」留言話:「今時今日好多政客都已經變成反為反,同為撈而撈。」柴文瀚就咁道:「咁就真係唔好玩,諗返幾年解(釋)咗接近成個月,有班友先明沙中線接近純為香港人而設,仲要係1960年代計劃,真係接近嘍……」

柴文瀚寸多句:「還是,有些人總是跟「Plan B」,有著永續關係……」擺明係針對咗今年九龍西補選時落力攻擊「Plan B」嘅朱隊友嘍!